

**Séance extraordinaire du 10 janvier 2018**

Procès-verbal de la séance extraordinaire du conseil de la municipalité de Bouchette, tenue le 10 janvier 2018 à 20 h 05, au deuxième étage de la salle du conseil située au 36, rue Principale, à Bouchette.

Sont présents :

Monsieur	Gilles Bastien	Maire
Monsieur	Michel Lamoureux	Conseiller
Monsieur	Pascal Saumure	Conseiller
Monsieur	Yvon Pelletier	Conseiller
Madame	Monique Pelletier	Conseillère
Madame	Ariane Matteau	Conseillère
Monsieur	Jean Daoust	Conseiller

Les membres du conseil forment quorum sous la présidence du maire, Monsieur Gilles Bastien.

Madame Claudia Lacroix, directrice générale et secrétaire-trésorière, fait fonction de secrétaire de la séance.

<b>0</b>	<b>OUVERTURE DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE</b>
----------	--

**0-1 Ouverture de la séance extraordinaire**

Sur la proposition de Gilles Bastien, maire, la présente séance extraordinaire est ouverte à 20 h 05.

Étant donné que tous les membres du conseil sont présents, ils renoncent tous aux formalités prescrites pour la convocation d'une séance de conseil afin de tenir, une séance extraordinaire dès maintenant.

**0-2 Adoption de l'ordre du jour**

M.B. 2018-01-10-025

Sur la proposition de Michel Lamoureux, appuyée par Ariane Matteau, il est résolu d'adopter l'ordre du jour comportant les sujets suivants :

<b>0</b>	<b>OUVERTURE DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE</b>
----------	--

0-1 Ouverture de la séance extraordinaire

0-2 Adoption de l'ordre du jour

<b>700</b>	<b>LOISIRS ET CULTURE</b>
------------	---------------------------

700-1 Projet d'implantation de jeux d'eau

700-2 Projet de construction d'un poêle à bois extérieur pour activités

700-3 Contribution 2018 – Comité des loisirs de Bouchette

<b>600</b>	<b>AMÉNAGEMENT, URBANISME ET DÉVELOPPEMENT</b>
------------	--

600-1 Nomination au sein de la SAGE – Représentant de la MRCVG

<b>300</b>	<b>TRANSPORT ET COMMUNICATION</b>
------------	-----------------------------------

300-1 Demande du Club des ours blancs – Déneigement des abords d'un chemin

<b>100</b>	<b>ADMINISTRATION GÉNÉRALE</b>
------------	--------------------------------

100-1 Ordinateurs pour les membres du conseil

<b>400</b>	<b>HYGIÈNE DU MILIEU ET ENVIRONNEMENT</b>
------------	---

400-1 Associations de lacs présentes sur le territoire

<b>800</b>	<b>CORRESPONDANCE</b>
------------	-----------------------

<b>1100</b>	<b>LEVÉE DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE</b>
-------------	--

**Adoptée à l'unanimité**

<b>700</b>	<b>LOISIRS ET CULTURE</b>
------------	---------------------------

700-1 **Projet d'implantation de jeux d'eau**

M.B. 2018-01-10-026

**Considérant** le projet d'implantation de jeux d'eau, projet déjà débuté par les membres du Comité des loisirs de Bouchette;

**Considérant** qu'il existe présentement un programme de subvention pour ce genre de projet et ce, auprès du ministère de l'Éducation et de l'Enseignement supérieur;

**En conséquence**, sur la proposition de Jean Daoust, appuyée par Michel Lamoureux, il est résolu que la municipalité de Bouchette appuie le Comité des loisirs de Bouchette pour son projet de jeux d'eau afin que ce dernier puisse bénéficier de l'aide financière du ministère de l'Éducation et de l'Enseignement supérieur dans le cadre du Programme de soutien aux installations sportives et récréatives – Phase IV.

**Adoptée à l'unanimité**

**700-2 Projet de construction d'un poêle à bois extérieur pour activités**

M.B. 2018-01-10-027

**Considérant** qu'il serait intéressant, lors d'activités extérieures, d'avoir un genre de poêle à bois;

**Considérant** les discussions déjà entreprises afin d'organiser un carnaval cette année;

**En conséquence**, sur la proposition d'Yvon Pelletier, appuyée par Pascal Saumure, il est résolu de mandater le conseiller Jean Daoust pour procéder aux vérifications nécessaires en vue de la réalisation de ce projet. Il est aussi résolu, qu'une fois les vérifications complétées et après avoir obtenu l'accord des élus, suite à une consultation téléphonique ou par courriel, d'autoriser la directrice générale à aller de l'avant et autoriser la dépense relativement à ce projet d'installation d'un poêle à bois.

**Adoptée à l'unanimité**

**700-3 Contribution 2018 – Comité des loisirs de Bouchette**

M.B. 2018-01-10-028

**Considérant** que depuis quelques années, la contribution au Comité des loisirs de Bouchette est versée en fin d'année seulement;

**Considérant** que les activités du Comité des loisirs débutent dès le mois de janvier;

**Considérant** que le Comité des loisirs dépose à chaque année un rapport concernant les activités tenues et les dépenses payées;

**En conséquence**, sur la proposition de Jean Daoust, appuyée par Michel Lamoureux, il est résolu de verser immédiatement la contribution au Comité des loisirs de Bouchette pour l'année 2018. Cette somme de 5 000\$ sera imputée au poste « Subvention loisirs » (02--701-91-970).

**Adoptée à l'unanimité**

<b>600</b>	<b>AMÉNAGEMENT, URBANISME ET DÉVELOPPEMENT</b>
------------	--

**600-1 Nomination au sein de la SAGE – Représentant de la MRCVG**

M.B. 2018-01-10-029

**Considérant** les discussions intervenues en comité plénier à la MRCVG en ce qui concerne la nomination d'un représentant de la MRCVG au sein de la SAGE;

**Considérant** que la MRCVG mandate la municipalité de Bouchette pour procéder à cette nomination;

**En conséquence**, sur la proposition de Monique Pelletier, appuyée par Michel Lamoureux, il est résolu de nommer la conseillère, Ariane Matteau, comme représentante de la MRCVG au sein de la SAGE du bassin versant du lac des Trente-et-Un Milles.

**Adoptée à l'unanimité**

<b>300</b>	<b>TRANSPORT ET COMMUNICATION</b>
------------	-----------------------------------

**300-1 Demande du Club les Ours Blancs – Déneigement des abords d'un chemin**

M.B. 2018-01-10-030

**Considérant** la demande écrite reçue du président directeur général du Club les Ours blancs;

**Considérant** que cette demande consiste à effectuer des travaux de déneigement afin que les motoneigistes puissent utiliser les abords du chemin Montée du lac des trente-et-Un Milles, et ce, entre le chemin de l'Auberge et le chemin Clément;

**En conséquence**, sur la proposition de Michel Lamoureux, appuyée par Pascale Saumure, il est résolu de mandater la directrice générale pour en discuter avec l'entrepreneur en déneigement et de revenir lors d'une prochaine rencontre avec les informations relatives à la faisabilité et les coûts de ces travaux.

**Adoptée à l'unanimité**

<b>100</b>	<b>ADMINISTRATION GÉNÉRALE</b>
------------	--------------------------------

**100-1 Ordinateurs pour les membres du conseil**

M.B. 2018-01-10-031

**Considérant** qu'il est nécessaire de procéder à l'acquisition d'ordinateurs pour tous les membres du conseil;

**Considérant** qu'un comité est formé relativement à ce sujet, comité formé du maire, de la directrice générale et du conseiller Michel Lamoureux;

**En conséquence**, il est résolu d'autoriser toutes les procédures relatives à l'acquisition d'ordinateurs pour tous les membres du conseil.

**Adoptée à l'unanimité**

<b>400</b>	<b>HYGIÈNE DU MILIEU ET ENVIRONNEMENT</b>
------------	---

**400-1 Associations de lacs présentes sur le territoire**

M.B. 2018-01-10-032

Sur la proposition de Jean Daoust, appuyée par Michel Lamoureux, il est résolu de mandater les conseillers, Yvon Pelletier et Ariane Matteau, pour rencontrer les associations de lacs qui sont présentes sur le territoire de la municipalité de Bouchette.

**Adoptée à l'unanimité**

<b>800</b>	<b>CORRESPONDANCE</b>
------------	-----------------------

#### **800-1 Réclamation pour bris d'un véhicule routier**

##### **Note au procès-verbal**

Sujet reporté à une prochaine rencontre de travail afin d'obtenir toutes les informations en provenance de l'inspecteur municipal.

#### **800-2 Demande de participation – Pakwaun 2018**

M.B. 2018-01-10-033

**Considérant** la demande écrite reçue en provenance du Club Richelieu La Québécoise de Maniwaki;

**Considérant** que cette demande de soutien concerne l'activité de la Pakwaun qui se tient à la fin du mois de janvier 2018;

**Considérant** que des activités sont prévues dans le cadre d'un carnaval local à venir;

**En conséquence**, sur la proposition d'Yvon Pelletier, appuyée par Michel Lamoureux, il est résolu de répondre négativement à la demande reçue.

**Adoptée à l'unanimité**

#### **800-3 Demande de soutien financier – Construction de serre poulailler à l'école Sacré-Cœur de Gracefield**

##### **Note au procès-verbal**

Une rencontre est demandée afin d'obtenir de plus amples informations sur ce sujet.

#### **800-4 Festival des arts de la scène Val-Gatineau – Demande de collaboration**

M.B. 2018-01-10-034

**Considérant** la demande de collaboration déposée par un représentant du Festival des arts de la scène Val-Gatinois;

**Considérant** que cette demande consiste à être partenaire dans le cadre de ce festival afin de tenir une activité à Bouchette, soit un spectacle à la salle municipale;

**Considérant** que cette collaboration consiste entre autre à rendre disponible la salle municipale, procéder à l'installation de la salle pour la soirée du spectacle et à la vente de billets;

**Considérant** que ce festival se déroule du 10 au 17 mars 2018;

**En conséquence**, sur la proposition de Jean Daoust, appuyée par Yvon Pelletier, il est résolu de répondre positivement à la demande de collaboration déposée par un représentant du Festival des arts de la scène Val-Gatinois;

**Adoptée à l'unanimité**

## 800-5 Ouverture de la patinoire dès la fin des classes

M.B. 2018-01-10-035

**Considérant** la demande écrite reçue à l'effet d'ouvrir à l'occasion le pavillon adjacent à la patinoire, Pavillon Donoza-Lacroix et Mario-Carle, dès la fin des classes, soit à 14h30 au lieu de 15h;

**En conséquence**, sur la proposition de Monique Pelletier, appuyée par Ariane Matteau, il est résolu de répondre positivement à cette demande et d'autoriser l'ajout de temps de surveillance à l'employé embauché à ce poste.

**Adoptée à l'unanimité**

<b>1100</b>	<b>LEVÉE DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE</b>
-------------	--

M.B. 2018-01-10-036

Sur la proposition de Michel Lamoureux, appuyée par Yvon Pelletier, il est résolu de lever la présente séance à 21 h 50.

**Adoptée à l'unanimité**

---

Gilles Bastien  
Maire

---

Claudia Lacroix  
Directrice générale  
Secrétaire-trésorière